

# 第四届长江三峡巫山李花节如期开幕 活动丰富多彩



少儿歌舞《春天在哪里》。

本报讯 (记者 王忠虎 龚傲 谭瑜州 侯月 文/图) 3月11日,第四届长江三峡巫山李花节如期开幕。李花节期间,活动丰富多彩,吸引无数客人前往游玩观花赏景。

开幕式上,除了精彩的文艺节目表演外,一个重要的环节就是“百年李树”2022年采摘权拍卖。“绿水青山李花香,千年育得脆李王。今天,我们将这棵承载百年希望、凝聚百年梦想的‘百年李树’的2022年采摘权进行公开拍卖。”“百年李树”的起拍价为5000元,有意向竞拍者凭手举牌竞价,每次加价金额为500元起。”拍卖师刚刚介绍完毕,台下便举起了1号牌。并口中高喊:5500元;话音刚落,4号牌举起;高喊6000元。此时,3号牌、2号牌、6号牌、8号牌……此起彼伏,竞争非常激烈。最后,6号牌从17000元直接喊到19000元,成为“百年李树”2022年采摘权的最终竞得人。

据悉,“百年李树”认购成功之后,基层看护人将以照片和视频的方式,向认购人全程反馈李树的养护进程;脆李成熟之后,认购人可自行前往果园采摘,也可委托看护人将脆李邮寄到家。

采摘权拍卖暨巫山脆李果树认购活动结束后,接着开展了十二花神巡游、趣花朝·花神会、百花祭祀、巫山天降春雪快闪等活动。还结合汉文化传统节日与李花特色,开展了李花节庆典的李花寻趣·花朝闲情——趣味投壶、木射体验,趣巫山·迎花朝祈福许愿等。李花集市上,通过统一的展位搭设,展示了展销巫山农特产品、非遗产品、特色美食、汉服手作、李花文创产品等,打造成集潮、



鼓韵。

趣、传承等元素为一体的市集,展现了巫山百味的“巫山百景”李花集市。

“今天是巫山李花节的开幕式,我从重庆专程

下来采访,拍摄了很美的李花,每年我都要到巫山来采访李花节。这次主办方举办了很多丰富多彩的活动,有很多穿汉服的模特,把游客的思想带到

了2000年前的汉代,不仅是我个人,很多从重庆、广东来的游客都感觉十分陶醉。”客人陈丁说。



悬挂祈福牌。



李花文创产品。



“花神”巡游。



竞拍百年李树。



投壶体验。



现场烹制烤鱼。